

Сотрудники следственного управления приняли участие в акции «Помоги собраться в школу» и поздравили подшефных с наступающим новым учебным годом



В канун нового учебного года сотрудники следственного управления СК России по Республике Тыва приняли участие в акции «Помоги собраться в школу» и традиционно посетили подшефное учреждение - Центр социальной помощи семье и детям г. Кызыла.

В рамках указанной акции 68 детям, в возрастной категории от 3 до 18 лет, проживающим на сегодняшний день в Центре социальной помощи семье и детям г. Кызыла, вручены сладости, школьные канцелярские принадлежности и предметы школьной формы, а также предметы бытового обихода, в которых нуждается центр при обслуживании воспитанников.

В благодарность за подарки дети рассказали сотрудниками стихотворения, а также пообещали

хорошо и успешно учиться.

Изображения



30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1718897>